S M L O U V A  O  V Ý P ( J Č C E  

III – 42/2016 

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi účastníky:

1. Muzeum města Brna, příspěvková organizace
    se sídlem: Špilberk 1, 662 24 Brno - střed
    IČ: 00101427, DIČ: CZ00101427
    zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, odd. Pr, vložka č. 34
    bankovní spojení: XXXXXXXXXXXX
    zastoupené: PhDr. Pavlem Ciprianem, ředitelem

             jako půjčitel

a


2.  Slovenské národné múzeum
Sídlo: 



           Vajanského nábr. 2, P.O.BOX 13, 810 06 Bratislava 16

Štatutárny orgán: 


PhDr. PaedDr. Viktor Jasaň, generálny riaditeľ SNM

Zástupca oprávnený                    

rokovať vo veciach zmluvných:       Mgr. Gabriela Podušelová, námestníčka GR SNM pre OČ
Zástupca oprávnený                    

konať vo veciach zmluvných:           Mgr. Zuzana Vášáryová, PhD., vedúca CMK
Kontakty:                                           XXXXXXXXXXX
Bankové spojenie: 


XXXXXXXXXXX
IBAN:   
          


XXXXXXXXXXX    


                BIC:
  



XXXXXXXXXXX


IČO:




00 164 721

DIČ:




2020603068
IČ DPH:



SK2020603068

Oprávnené konať na základe Rozhodnutia MK SR č. MK 1062/2002 – 1 v znení Rozhodnutia MK SR č. MK 1792/2002–1 a Rozhodnutia MK SR č. MK – 299/2004-1 zo dňa 25.marca 2004 v znení Rozhodnutia MK SR o zmene zriaďovacej listiny SNM č. MK – 3177/2006/110/10859 a rozhodnutia  MK SR č. 5631/2006- 110/21651 a rozhodnutia o zmene ZL SNM z roku 2011: MK-1113/2011-10/3940 a   Rozhodnutia MK  SR č. MK-2045/2014-110/10904 a Rozhodnutia MK SR č. MK-2766-/2015-110/13882.
               jako vypůjčitel

                   T A K T O :

I.
Předmět a účel výpůjčky

1.  Půjčitel prohlašuje, že má svěřeny do užívání sbírkové předměty, které jsou uvedeny níže (název, popis, inv. č., poj. cena):

Ernst Wiesner, křeslo, 1924, vyrobila firma Spojené UP závody; š. 61 cm, hl. 52 cm, v. 92,5 cm; př. č. 41/06, poj. cena 2 600 EUR
Hugo Gorge, noční stolek, 1924, (š. 54,5 cm, hl. 37,5 cm v 58,5 cm) – inv. č. 269835, vyrobila firma Spojené UP závody; poj. cena 750 EUR
Soubor jídelny kolem 1925, (Jan Vaněk – příborník d. 180 cm, hl. 60 cm, v. 98 cm + vitrina – nástavec d. 122 cm, hl. 32,5 cm, v. 62,5 cm, inv. č. 261137; skleník – š. 79 cm, hl. 39 cm, v. 168 cm, inv. č. 261138;  stůl v. 79,5 cm, průměr 120 cm, inv. č. 261145; Jindřich Friedl – židle /4 kusy/ š. 52,5 cm, hl. 51 cm, v. 91,5 cm, inv. č. 261139–261142, vyrobila firma Spojené UP závody; poj. cena 4 500 EUR
Karel E. Ort, židle, kolem 1930, výrobce neznámý, š. 50,5 cm, hl. 56 cm, v. 89 cm; př. č. 6/05, poj. cena 2 600 EUR
Jan Vaněk, jídelna (červený lak) kombinovaná s obývacím pokojem, 1929, vyrobila firma S.B.S. a firma Thonet (židle); rohová lavice – inv. č. 245287 (š. 190 cm, hl. 150 cm, v. 50 cm), servírovací stolky – inv. č. 245293 (š. 60 / 52 / 44 cm, hl. 38 / 38 /38 cm, v. 60 / 56 / 52 cm), jídelní stůl – inv. č. 245288 (99,5x74,5 cm, v. 73,8 cm), židle /4 kusy/ – inv. č. 245289–245292 (š. 43,5 cm, hl. 49,5 cm, v. 76,7 cm), příborník (š. 85,3 cm, hl. 49,2 cm, v. 140 cm), + sekretář (š. 79,8 cm, hl. 48,1 cm, v. 140 cm) – inv. č. 245286;  poj. cena 6 700 EUR
Jan Vaněk, postel – kovová (dvě čela š. 100 cm, v. 94 cm a v. 64 cm, kovová vložka – drátěnka 101x193 cm), noční stolek (š. 43 cm, hl. 40 cm, v. 67 cm)  a zásuvníček (š. 37 cm, hl. 29 cm, v. 50,5 cm), před 1928, vyrobila firma S.B.S  ve spolupráci s firmou Otakar a Robert Slezák; př. č. 45/99, poj. cena 3 000 EUR
Jan Vaněk, křeslo tzv. morrisovského typu, kolem 1929, vyrobila firma S.B.S., š. 61 cm, hl. 83 cm, v. 88,5 cm; př. č. 26/86, poj. cena 1 800 EUR
Jan Vaněk, psací stůl kombinovaný se skříňkou, kolem 1929, vyrobila firma S.B.S., d. 121 cm, hl. 107, v. 117,5 cm; př. č. 1/08, poj. cena 2 600 EUR
Jan Vaněk, zařízení pracovny domu brněnského malíře Františka Süssera, sekretář I (š. 151 cm, hl. 48 cm, v. 151 cm), sekretář II (š. 151 cm, hl. 48 cm, v. 141 cm), stolek (v. 64 cm, průměr 64 cm), gauč (d. 200 cm, hl. 100 cm, v. 71 cm), křesílko /2 kusy/ (š. 50 cm, hl. 66 cm, v. 68 cm), kolem 1931, vyrobila firma S.B.S. a firma Thonet; př. č. 32/03, poj. cena 4 500 EUR
Jan Vaněk, křeslo (š. 60 cm, hl. 58 cm, v. 85,5 cm) a židle z interiéru bytu Heleny Bochořákové-Dittrichové, malířky, grafičky a ilustrátorky (š. 49 cm, hl. 52 cm, v. 84 cm), 1924, vyrobila firma Spojené UP závody; př. č. 10/09, poj. cena 2 600 EUR
Bohumil Tureček, rohová vitrina, 1931, š. 91 cm, max. hl. 110 cm, v. 94 cm,  inv. č. 269826; vyrobila firma S.B.S., poj. cena 2 100 EUR
Jan Víšek, židle, kolem 1929, vyrobila firma S.B.S., př. č. 19/97; š. 56 cm, v. 70,5 cm, hl. 50 cm; poj. cena 1 000 EUR
Jan Vaněk, knihovna (rohová), kolem 1935, př. č. 282/03, š. 126,5 cm, v. 155 cm, hl. 55 cm; poj. cena 2 000 EUR
Jan Vaněk, skříňka / knihovna, sekretář, kolem 1933, š. 95 cm, v. 127 cm, hl. 33 cm; š. 95 cm, v. 127 cm, hl. 33 cm; př. č. 1/2015, poj. cena 2 000 EUR
Ludwig Mies van der Rohe, lavice, 1930, vyrobila forma S. B. S., př. č. 34/2014, v. 45 cm, š. 200 cm, hl. 60 cm, poj. cena 100 000 EUR; Movitá kulturní památka – ÚSMKP reg. č. 102869
František Foltýn, Velká kompozice, 1937–38, olej na plátně, 89x117 cm; inv. č. 57685, poj. cena 74 000 EUR
Salon Podolská, dámské večerní šaty, kolem 1932, v. 130 cm, obvod pasu 86 cm; př. č. 69/07, poj. cena 1 200 EUR
Salon Femina, dámské vycházkové šaty, kolem 1938, v. 105 cm, obvod pasu 68 cm; inv. č. 35229, poj. cena 900 EUR
Kávová souprava, kolem 1925, porcelán, šálek + podšálek 6 kusů – inv. č. 90001–90006, cukřenka – inv. č. 90007, konvička – inv. č. 90008; poj. cena 1 200 EUR
Ladislav Sutnar, čajová souprava z varného skla, 1931, sklo, šálek + podšálek 6 kusů – inv. č. 90606–90611, cukřenka – inv. č. 90612, konvice s kovovým držadlem – inv. č. 90613, konvička – inv. č. 90614, baňka se zátkou – inv. č. 90615; poj. cena 4 400 EUR
2. Půjčitel bezplatně přenechává sbírkové předměty uvedené v odst. 1 vypůjčiteli za účelem: výstavním

Civilizované bydlení pro každého. Jan Vaněk 1891–1962
3. Právo hospodaření půjčitele k výše uvedeným sbírkovým předmětům zůstává touto smlouvou nedotčeno.

4. Účastníci prohlašují ve shodě, že vypůjčené sbírkové předměty jsou způsobilé účelu výpůjčky. Jejich stav je popsán v příloze č. 1, jež tvoří nedílnou součást této smlouvy.

II

Doba výpůjčky
1. Doba výpůjčky byla dohodnuta takto:

začátek výpůjčky   11. září 2016 

konec výpůjčky     15. dubna 2017 

2. Sbírkové předměty jsou vypůjčeny ve chvíli, kdy vypůjčitel svěřené předměty převezme. O převzetí a předání sbírkových předmětů sepíší účastníci protokol, který je nedílnou součástí této smlouvy.

3. Vypůjčitel přebírá vypůjčené sbírkové předměty v místě určeném půjčitelem. Neurčí-li půjčitel takové místo, přebírá je vypůjčitel tam, kde se předměty nachází. 

4. Po uplynutí doby výpůjčky vrací vypůjčitel vypůjčené sbírkové předměty v místě určeném půjčitelem. Neurčí-li půjčitel takové místo, vrací je vypůjčitel tam, kde předměty převzal. 

5. O případné prodloužení doby výpůjčky požádá vypůjčitel půjčitele písemně nejpozději jeden měsíc před uplynutím sjednané doby výpůjčky.

III

Přeprava vypůjčených předmětů

1. Přepravu, nakládku a vykládku vypůjčených sbírkových předmětů na místo určení a zpět zajistí na svůj náklad a nebezpečí vypůjčitel. Přeprava vypůjčených předmětů je možná pouze za účasti vypůjčitele, nestanoví-li půjčitel jinak.

2. Způsob přepravy, balení a jiné podmínky přepravy stanoví půjčitel takto:

Exponáty budou zabaleny a připraveny k transportu půjčitelem
IV

Další ujednání

1. Vypůjčené sbírkové předměty mohou být vypůjčitelem použity výhradně k účelu uvedeném v čl. 1 této smlouvy a vypůjčitel je nesmí přenechat k užívání či jakékoliv jiné dispozici třetí osobě.

2. Vypůjčitel je povinen zajistit ochranu a bezpečnost vypůjčených sbírkových předmětů a dodržení těchto klimatických a ostatních podmínek:

teplota okolního prostředí 18 – 20 (C, relativní vlhkost 55-60 %, intenzita osvětlení vystavovaných předmětů do 200 lx, vyloučení přímého dopadu slunečního záření. Exponát př. č. 34/2014 – movitá kulturní památka (lavice, autor Ludwig Mies van der Rohe, 1930) bude při prezentaci chráněna sklem - vitrinou.
3. V případě vystavení nebo jiného zveřejnění zapůjčených sbírkových předmětů je vypůjčitel povinen označit je názvem půjčitele. Vypůjčitel se zavazuje předat půjčiteli po dvou kusech katalogů výstavy, plakátů, pozvánek na výstavu a dalších materiálů s výstavou souvisejících v případě vystavení sbírkových předmětů, bibliografické údaje a separát textu v případě jejich publikování.

4. Vypůjčené sbírkové předměty bez písemného souhlasu půjčitele nesmějí být fotografovány, filmovány ani jinak reprodukovány a nesmějí být na nich prováděny konzervátorské, restaurátorské ani jiné zásahy.

5. Vypůjčitel ručí od okamžiku převzetí až do předání sbírkových předmětů za jejich poškození, zničení nebo ztrátu až do výše pojistné hodnoty. Tato odpovědnost je objektivní. Vypůjčitel se odpovědnosti nezbaví ani v případě, prokáže-li, že ztrátu, zničení nebo poškození nezavinil.

6. Vypůjčitel je povinen neprodleně informovat půjčitele o všech skutečnostech, které se týkají změny stavu vypůjčených sbírkových předmětů, zejména o jejich ztrátě, poškození nebo zničení. 

7. Poruší-li vypůjčitel tuto smlouvu, má půjčitel právo od této smlouvy odstoupit. Tímto není dotčeno právo na náhradu škody. V takovém případě má vypůjčitel povinnost vypůjčené sbírkové předměty okamžitě vrátit. Z důvodů hodných zvláštního zřetele má půjčitel právo žádat, aby mu vypůjčené sbírkové předměty byly vráceny před sjednanou lhůtou výpůjčky.

V

Závěrečná ustanovení

1. Změny a doplňky této smlouvy lze činit pouze písemnými dodatky odsouhlasenými oběma stranami.

2. Tato smlouva byla sepsána ve třech vyhotoveních, z nichž jedno obdržel vypůjčitel, dvě půjčitel.

3. Smlouva nabývá platnosti podpisem obou účastníků.

V Brně dne 26. 7. 2016

                                V Bratislavě dne 

...............................................................                          ............................................................

                   půjčitel                                                                                vypůjčitel

P r o t o k o l
o předání a převzetí sbírkových předmětů

Sbírkové předměty dle smlouvy o výpůjčce III–42/2016          ze dne  
Ernst Wiesner, křeslo, 1924, vyrobila firma Spojené UP závody; š. 61 cm, hl. 52 cm, v. 92,5 cm; př. č. 41/06, poj. cena 2 600 EUR; stav: dobrý

Hugo Gorge, noční stolek, 1924, (š. 54,5 cm, hl. 37,5 cm v 58,5 cm) – inv. č. 269835, vyrobila firma Spojené UP závody; poj. cena 750 EUR; stav: dobrý

Soubor jídelny kolem 1925, (Jan Vaněk – příborník d. 180 cm, hl. 60 cm, v. 98 cm + vitrina – nástavec d. 122 cm, hl. 32,5 cm, v. 62,5 cm, inv. č. 261137; skleník – š. 79 cm, hl. 39 cm, v. 168 cm, inv. č. 261138;  stůl v. 79,5 cm, průměr 120 cm, inv. č. 261145; Jindřich Friedl – židle /4 kusy/ š. 52,5 cm, hl. 51 cm, v. 91,5 cm, inv. č. 261139–261142, vyrobila firma Spojené UP závody; poj. cena 4 500 EUR
Karel E. Ort, židle, kolem 1930, výrobce neznámý, š. 50,5 cm, hl. 56 cm, v. 89 cm; př. č. 6/05, poj. cena 2 600 EUR; stav: dobrý

Jan Vaněk, jídelna (červený lak) kombinovaná s obývacím pokojem, 1929, vyrobila firma S.B.S. a firma Thonet (židle); rohová lavice – inv. č. 245287 (š. 190 cm, hl. 150 cm, v. 50 cm), servírovací stolky – inv. č. 245293 (š. 60 / 52 / 44 cm, hl. 38 / 38 /38 cm, v. 60 / 56 / 52 cm), jídelní stůl – inv. č. 245288 (99,5x74,5 cm, v. 73,8 cm), židle /4 kusy/ – inv. č. 245289–245292 (š. 43,5 cm, hl. 49,5 cm, v. 76,7 cm), příborník (š. 85,3 cm, hl. 49,2 cm, v. 140 cm), + sekretář (š. 79,8 cm, hl. 48,1 cm, v. 140 cm) – inv. č. 245286;  poj. cena 6 700 EUR; stav: restaurováno

Jan Vaněk, postel – kovová (dvě čela š. 100 cm, v. 94 cm a v. 64 cm, kovová vložka – drátěnka 101x193 cm), noční stolek (š. 43 cm, hl. 40 cm, v. 67 cm)  a zásuvníček (š. 37 cm, hl. 29 cm, v. 50,5 cm), před 1928, vyrobila firma S.B.S  ve spolupráci s firmou Otakar a Robert Slezák; př. č. 45/99, poj. cena 3 000 EUR; stav: dobrý

Jan Vaněk, křeslo tzv. morrisovského typu, kolem 1929, vyrobila firma S.B.S., š. 61 cm, hl. 83 cm, v. 88,5 cm; př. č. 26/86, poj. cena 1 800 EUR; stav: dobrý

Jan Vaněk, psací stůl kombinovaný se skříňkou, kolem 1929, vyrobila firma S.B.S., d. 121 cm, hl. 107, v. 117,5 cm; př. č. 1/08, poj. cena 2 600 EUR; stav: dobrý

Jan Vaněk, zařízení pracovny domu brněnského malíře Františka Süssera, sekretář I (š. 151 cm, hl. 48 cm, v. 151 cm), sekretář II (š. 151 cm, hl. 48 cm, v. 141 cm), stolek (v. 64 cm, průměr 64 cm), gauč (d. 200 cm, hl. 100 cm, v. 71 cm), křesílko /2 kusy/ (š. 50 cm, hl. 66 cm, v. 68 cm), kolem 1931, vyrobila firma S.B.S. a firma Thonet; př. č. 32/03, poj. cena 4 500 EUR; stav: dobrý

Jan Vaněk, křeslo (š. 60 cm, hl. 58 cm, v. 85,5 cm) a židle z interiéru bytu Heleny Bochořákové-Dittrichové, malířky, grafičky a ilustrátorky (š. 49 cm, hl. 52 cm, v. 84 cm), 1924, vyrobila firma Spojené UP závody; př. č. 10/09, poj. cena 2 600 EUR; stav: dobrý

Bohumil Tureček, rohová vitrina, 1931, š. 91 cm, max. hl. 110 cm, v. 94 cm,  inv. č. 269826; vyrobila firma S.B.S., poj. cena 2 100 EUR; stav: dobrý

Jan Víšek, židle, kolem 1929, vyrobila firma S.B.S., př. č. 19/97; š. 56 cm, v. 70,5 cm, hl. 50 cm; poj. cena 1 000 EUR; stav: dobrý

Jan Vaněk, knihovna (rohová), kolem 1935, př. č. 282/03, š. 126,5 cm, v. 155 cm, hl. 55 cm; poj. cena 2 000 EUR; stav: dobrý

Jan Vaněk, skříňka / knihovna, sekretář, kolem 1933, š. 95 cm, v. 127 cm, hl. 33 cm; š. 95 cm, v. 127 cm, hl. 33 cm; př. č. 1/2015, poj. cena 2 000 EUR; stav: restaurováno

Ludwig Mies van der Rohe, lavice, 1930, vyrobila forma S. B. S., př. č. 34/2014, v. 45 cm, š. 200 cm, hl. 60 cm, poj. cena 100 000 EUR; Movitá kulturní památka – ÚSMKP reg. č. 102869; stav: restaurováno 
František Foltýn, Velká kompozice, 1937–38, olej na plátně, 89x117 cm; inv. č. 57685, poj. cena 74 000 EUR; stav: dobrý
Salon Podolská, dámské večerní šaty, kolem 1932, v. 130 cm, obvod pasu 86 cm; př. č. 69/07, poj. cena 1 200 EUR; stav: dobrý

Salon Femina, dámské vycházkové šaty, kolem 1938, v. 105 cm, obvod pasu 68 cm; inv. č. 35229, poj. cena 900 EUR; stav: dobrý

Kávová souprava, kolem 1925, porcelán, šálek + podšálek 6 kusů – inv. č. 90001–90006, cukřenka – inv. č. 90007, konvička – inv. č. 90008; poj. cena 1 200 EUR; stav: dobrý

Ladislav Sutnar, čajová souprava z varného skla, 1931, sklo, šálek + podšálek 6 kusů – inv. č. 90606–90611, cukřenka – inv. č. 90612, konvice s kovovým držadlem – inv. č. 90613, konvička – inv. č. 90614, baňka se zátkou – inv. č. 90615; poj. cena 4 400 EUR; stav: dobrý 

byly převzaty dne:

     za půjčitele předal:                                                               za vypůjčitele převzal:

...........................................                                                      ...........................................

Sbírkové předměty dle této smlouvy byly vráceny dne:

     za vypůjčitele předal:                                                            za půjčitele převzal:

...........................................                                                    ...........................................

Sbírkové předměty byly vráceny ve stavu: .........................................................................

.............................................................................................................................................. 

